Domaci dloha z MB141, tyden 07

Priklad. 1. [3 body] Najdéte parametricky a obecny popis roviny v R%, ktera prochazi body
A=1[1,0,1,0], B=[0,1,0,2] aC =[1,2,3,4].
Priklad. 2. [3 body] V prostoru R?* jsou dény tfi body A = [1,2,3,6], B = [2,3,1,6] a
C = [0,1,2,6], které generuji afinni podprostor M. Ddle N je afinni podprostor zadany
implicitné
r1+x3 = 7

To+ T3 — Ty = 2.

Urcete afinni podprostory M NN a M UN (vCetné dimenzi).

Priklad. 3. [6 bodi] Necht' v prostoru R* je podprostor M zadany implicitné

T1+x2+2x3 = 5
To — 21’3 +x4 = 0
.%'1+3333—$4 = 5.

Urcete vzajemnou polohu podprostoru M a piimky p dané takto:
a) p:[4,0,3,-2]+t-(1,—1,1,-1),
b)p:[1,1,1,1]+¢-(1,1,0,1),
c)p:[1,1,1,1]+¢t-(1,-1,0,1).

Priklad. 4. [3 body] Urcete piicku mimobézek

p: [1,270]4—&'(1,—1,1)
q: [0,9,—2]+b-(1,0,0),

takovou, Ze pfimka ji uréend prochézi bodem [7,9, —5].
Priklad. 5. [3 body] Urcete pricku mimobézek

p: [3,0,3] +¢-(0,1,2)
q: [0 _17_2]+8'(17273)7

)
kterd je rovnobéZznd s vektorem v = (1, —2,1).



